

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

Retificação Edital 10/2009

No Edital 010/2009 de 31 de março de 2009, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 01/04/09, seção 03, página 47, **onde se lê:** 7) A inscrição poderá ser realizada, pessoalmente, ... / (nome da Unidade Acadêmica) / Edital nº 3/2009., **leia-se:** 8) A inscrição poderá ser realizada, pessoalmente, ... / (nome da Unidade Acadêmica) / Edital nº 10/2009.